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Koordinační situace:
měř.: 1 : 500

stavba: Rekonstrukce turistického chodníku

C.3.3.

"Petrovka - Ptačí kámen - Brádlerova bouda"
Povrch: Doplnit stávající dlažbu a chodník dodláždi t na ší ři 1,4 - 1,5 m

SVODNICE STÁVAJÍCÍ:
stávající kamenné vybourat a zřídit nové
km 0,349 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 2 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,374 - stávající zemní svodnice - zrušit
km 0,395 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 1,5 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,402- vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,406 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,463 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 1 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,468 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 2 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 2 m (0,30 m3/m)

km 0,493 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit příkop na vtoku v délce 2 m (0,30 m3/m)
km 0,657 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 5 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 1 m (0,30 m3/m)
km 0,665 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,677 - vybourat - zřídit novou svodnici, délky 2,0 m
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)

SVODNICE NOVĚ ZŘÍZENÉ:
km 0,374 - nová kamenná svodnice, délky 2,0 m v místě zemní svodnice
               + čistit odtokový příkop v délce 3 m (0,30 m3/m)
km 0,502 - nová kamenná svodnice, délky 2,0 m
km 0,597 - nová kamenná svodnice, délky 4,0 m
               + hloubit odtokový příkop v délce 3 m (0,30/0,20)
km 0,629 - nová kamenná svodnice, délky 2,0 m
               + hloubit odtokový příkop v délce 3 m (0,30/0,20)

         

PODÉLNÉ PŘÍKOPY:
km 0,342 - 0,459 - čistit příkop vlevo (0,15 m3/m)
km 0,529 - 0,552 - čistit příkop vlevo (0,30 m3/m)

LÁVKA - km 0,411:
stávající dřevěná lávka - vybourat
osadit novou - délky 3 m, šíře 1,5 m, bez zábradlí

LÁVKA - km 0,426:
stávající dřevěná lávka - vybourat
osadit novou - délky 5 m, šíře 1,5 m, zábradlí vpravo

LÁVKA - km 0,626:
stávající dřevěná lávka - vybourat
osadit novou - délky 3 m, šíře 1,5 m, bez zábradlí

LÁVKA - km 0,529:
nová dřevěná lávka - délky 3,0 m, šíře 1,5 m, bez zábradlí

LÁVKA - km 0,554:
nová dřevěná lávka - délky 3,0 m, šíře 1,5 m, bez zábradlí

             

PŘEKLADOVÝ TP:
km 0,354 - stávající TP - vybourat, zřídit nový délky 1,50 m
               + čistit příkop na vtoku v délce 5 m (0,30 m3/m)

5 m

PŘEKLADOVÝ TP:
km 0,443 - stávající TP - vybourat, zřídit nový délky 1,50 m
               + čistit odtokový příkop v délce 5 m (0,30 m3/m)

5 m

PŘEKLADOVÝ TP:
km 0,620 - zřídit nový TP délky 1,50 m

POVRCHOVÉ KOŘENY: 
překrýt vrstvou perku - prům. tl. 100 mm
km 0,330 - 0,347 - v prům. šíři 1,55 m
km 0,360 - 0,364 - v prům. šíři 1,55 m
km 0,597 - v ploše 2 m2


